

సీసీ రోడ్ల పనులు పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి



వికారాబాద్, మార్చి 6 : జిల్లాలో జరిగే సీసీ రోడ్ల అభివృద్ధి పనులు ఎక్కడ కూడా ఆగకుండా పూర్తిచేసి, వాటికి ఎఫ్.టి.ఓ. జనరేట్ చేయాలని కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం పంచాయతీరాజ్ ఈకాను, డిజిటల్ టెలికాన్సల్టెన్స్ ద్వారా జిల్లాలో జరిగే సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులు ఎక్కడ కూడా ఆగకుండా అనుకున్న అంచనాల మేరకు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పూర్తి అయిన వాటికి తప్పనిసరిగా ఎఫ్.టి.ఓ. జనరేట్ చేసి విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆనాడు. గ్రామ పంచాయతీ బిల్డింగ్ నిర్మాణ పనుల్లో జాప్యం జరుగ

నేటి నుంచి కాశీవిశ్వనాథస్వామి

బ్రహ్మోత్సవాలు

శివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులు మూడు రోజులపాటు జరగనున్న ఉత్సవాలు



కర్ణాటక, మార్చి 6: మండల పరిధిలోని మైసీగండి గ్రామంలో కొలువుదీరిన కాశీవిశ్వనాథస్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలకు శివాలయాన్ని అందంగా ముస్తాబు చేశారు. గురువారం నుంచి ఈ నెల 9వ తేదీ వరకు జరుగనున్న బ్రహ్మోత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించేందుకు అలయ నిర్వాహకులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. ఏటా మహాశివరాత్రి పురస్కారముకొని కాశీవిశ్వనాథస్వామి అలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలను అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నది. మూడు రోజులపాటు నిర్వహించే బ్రహ్మోత్సవాలకు భక్తుల సౌకర్యార్థం అలయ ఆవరణలో అన్ని రకాల వసతులు కల్పిస్తున్నట్లు అలయ ఈవో స్పీచాలత, అలయ బ్రహ్మీ శిరోలిపితంకూ నాయకీ తెలిపారు. శివాలయం ప్రాంగణంలో రామాలయం,



శివాలయం ముందు కోనేరు



అమనగల్లు, మార్చి 6 : మండలంలోని రామసుంతల గ్రామ సమీపంలోని అయ్యసాగర్ క్షేత్రంలో వెలిసిన శ్రీరామరాజనయ అలయాల్లో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల ప్రారంభమయ్యాయి. నేటి నుంచి ఈ నెల 12వ తేదీ వరకు బ్రహ్మోత్సవాలను కొనసాగుతాయి. ఈ సందర్భంగా అలయాన్ని శోభాయమానంగా, పచ్చటి తోరణాలు, రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. బుధవారం విష్ణుశ్రవణ పూజ, అభిషేకాలు, సర్వదేవతా, అభిషేకాలు, భగవద్గీత పారాయణాలు, దేవయజ్ఞం, ప్రవచనాలు, భజనలు జరిగాయి. కార్యక్రమంలో బ్రహ్మోత్సవాల నిర్వాహకులు కలెక్టర్ రెడ్డి, అలయ వికార సంఘం అధ్యక్షుడు బల్లపల్లి సర్వేంద్ర, కార్యదర్శి చందాక్షర్ తదితరులు ఉన్నారు.

బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

అయ్యసాగర్ శ్రీపురాంతకేశ్వర అలయంలో పూజలు నేటి నుంచి 12వ తేదీ వరకు కొనసాగనున్న జాతర ఏర్పాటు పూర్తి.. 8న శివపారామర్శ కల్యాణం



అయ్యసాగర్లోని అలయంలో యజ్ఞం చేస్తున్న నిర్వాహకులు, భక్తులు

అనుపూర్ణదేవి, సరస్వతీదేవి, గణపతి అలయాలు ఉన్నాయి. అలాగే అలయం ముందు ఉన్న పవిత్ర కోనేరు భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుంది. శివాలయానికి రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, నాగర్ కర్నూల్, మహబూబ్ నగర్, మేడ్చల్, వికారాబాద్, నల్లగొండ, వనపర్తి జిల్లాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తారు. బ్రహ్మోత్సవాల వివరాలు... మైసీగండి గ్రామంలోని శివాలయంలో మూడు రోజులపాటు కాశీవిశ్వనాథస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల జరగనున్నాయి. గురువారం విష్ణుశ్రవణపూజ, ద్వారాహారణం, స్వామి వారికి మహాస్నానపూర్వకం ద్రావిడిపేకం, 8న మహాశివరాత్రి సంద

పిటిషనర్ కు ఓటర్ల జాబితా నజారీ నక్ష అందజేయండి ఎన్నికల సంఘానికి ఫైకోర్టు ఆదేశం హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నవమీ తెలంగాణ) : భారతీయ జనతా పార్టీకి చెందిన కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డికి ఇంటి నెంబర్లలో సూచన ఉన్న ఓటర్ల జాబితా నజారీ నక్షను అందజేయాలని ఎన్నికల సంఘానికి ఫైకోర్టు ముద్రాపాటు అడిగింది. దీనికి అనుగుణంగా పాటించాల్సి ఉందని కోర్టు ఆదేశం చేసింది. దీనికి అనుగుణంగా పాటించాల్సి ఉందని కోర్టు ఆదేశం చేసింది.

గాలికుంటు నివారణ టీకాలు వేయించండి

జిల్లా పశువైద్య, పశు సంరక్షక అధికారి అనిల్ కుమార్



గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా పశువైద్యాధికారి అనిల్ కుమార్

వికారాబాద్, మార్చి 6 : పశువుల్లో గాలికుంటు నివారణ టీకాలు వేయిస్తే పశువులు ఆరోగ్యంగా ఉంటాయని జిల్లా పశువైద్య, పశు సంరక్షక శాఖ అధికారి అనిల్ కుమార్ ఆనాడు. బుధవారం కోట్పల్లి మండల పరిధిలోని మోక్షపల్లి గ్రామంలో గాలికుంటు నివారణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. పశుపరిషత్తులు అందరు తప్పనిసరిగా పశువులకు టీకాలు వేయించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గాలికుంటు సోకితే చోటిలో పుండ్లు ఏర్పడి మేత మేయడం కి ఇబ్బంది పడుతాయని, ఈ వ్యాధి ఒక పశువు నుంచి మరొక పశువుకు సోకటం ద్వారా వ్యాప్తి చెందుతుంది. పశువులలో పాల ఉత్పత్తి గణనీయంగా తగ్గుతుందని, పశువులు బలహీనంగా తయారు అవుతాయన్నారు. పశువైద్య సిబ్బంది వచ్చినప్పుడు ఖచ్చితంగా టీకాలు తీయించుకోవాలని రైతులను కోరారు. గ్రామంలో 178 గో జాతి పశువులు, 8 గోదా జాతి పశువులకు టీకాలు వేయించడం జరిగిందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జ్ మదన్ మోహన్, జూనియర్ వెటర్నరీ అధికారి సర్పంచులు, సిబ్బంది రజియోద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

ఫెర్టిలైజర్ డీలర్ షాపుల సాంకేతిక తనిఖీ

దోమ, మార్చి 6: ప్రతి ఫెర్టిలైజర్ షాప్ లో ఎరువులు కొనుగోలు ఈ-పాస్ మిషన్ ద్వారా జరిగేటట్లు చర్యలు చేపట్టి పారదర్శకంగా ఉండాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్ ఆనాడు. దోమ మండల కేంద్రం లోని ఆగ్రోస్, రుద్ర ఫెర్టిలైజర్ షాపులకు బుధవారం జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్ సాంకేతిక పరమైన తనిఖీ ప్రక్రి

లతో ఎరువులు విక్రయించాలని డీలర్ షాపుల యజమానులకు ఆయన సూచించారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా నాణ్యమైన ఎరువులు, విత్తనాలు అందజేయాలని వేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆగ్రోస్, రుద్ర ఫెర్టిలైజర్ షాపులకు బుధవారం జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్ సాంకేతిక పరమైన తనిఖీ ప్రక్రి



దోమ మండల కేంద్రంలోని ఆగ్రోస్ ఫెర్టిలైజర్ షాపులో తనిఖీ చేస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్

యలో భాగంగా షాపుల్లో అభ్యుక్తం ఉన్న స్టాక్లో పాటు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ ప్రత్యేకంగా తయారు చేసిన ఫెర్టిలైజర్ ఇన్ వెంట్రీ వెరిఫికేషన్ సిస్టమ్ యాప్ లో కూడిన సర్వేయింగ్ సందానమైన వివరాలు

చెరువులను ఆక్రమణల నుంచి కాపాడాలి

కలెక్టర్ శశాంక

రంగారెడ్డి, మార్చి 6 (నవమీ తెలంగాణ): జిల్లాలోని చెరువులను కట్టలు అడుగుతూ చూడాలని సంబంధిత ఇంజనీర్ల అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా సమీకృత కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ చాంబర్లో కలెక్టర్ శశాంక ఇంటింటిని నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఆర్డీవో, తహసీ

లార్డు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఇంజనీర్ల అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ఇంటింటిని నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన చెరువులు కట్టలకు గురికాకుండా ఎఫ్.టి.ఓ.లను గుర్తించాలన్నారు. ఆక్రమణలు జరుగుతున్నా పక్కాచేయడం చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ భూములను పరిరక్షించే బాధ్యత అధికారుల పైనే ఉందని ఆనాడు. చెరువులను జాయింట్ సర్వే నిర్వహించి ఎఫ్.టి.ఓ.లకు, బస్టర్ జిన్స్ ను గుర్తించుకోవాలని, సూచన బోర్డులను ఏర్పాటు చేస్తే ఆక్రమణకు గురికాకుండా కాపాడగలుగుతామని సూచించారు. క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి నివేదికలు తయారుచేసి చెరువుల పరిరక్షణకు బాధ్యతగా ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాలన్నారు. అనాధరెడ్డి లే అవుట్ లిస్ట్ తయారు చేయాలని, ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమణకు గురికాకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్, భూపాలరెడ్డి, ఆర్డీవో అసంతోషి, తహసీల్దార్లు, ఇంజనీర్ల అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ శశాంక

చేస్తే ఆక్రమణకు గురికాకుండా కాపాడగలుగుతామని సూచించారు. క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి నివేదికలు తయారుచేసి చెరువుల పరిరక్షణకు బాధ్యతగా ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాలన్నారు. అనాధరెడ్డి లే అవుట్ లిస్ట్ తయారు చేయాలని, ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమణకు గురికాకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్, భూపాలరెడ్డి, ఆర్డీవో అసంతోషి, తహసీల్దార్లు, ఇంజనీర్ల అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

క్షేత్రస్థాయిలో ధరణి కమిటీ పర్యటన

రంగారెడ్డి, మార్చి 6 (నవమీ తెలంగాణ): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పేరుకుపోయిన భూ సమస్యలను త్వరగా తీసుకువచ్చే దంపై ధరణి కమిటీ దృష్టి సారించింది. వీరేనంత త్వరగా వాటికి పరిష్కారం చూపేందుకు కార్యాలయాల ప్రారంభించింది. ఈ మేరకు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటనలు జరపాలని ధరణి కమిటీ నిర్ణయించింది. ఇందుకు రంగారెడ్డి జిల్లా నుంచి శ్రీకారం చుట్టి కొద్దిరోజులుగా కమిటీ సభ్యులు జిల్లాలో పర్యటిస్తున్నారు. ఆర్డీవో, తహసీల్దార్ల కార్యాలయాలలో అధికారులతో సమీకృత జరపడంతోపాటు రైతులతో సమావేశమై వారి నుంచి అభిప్రాయాలను సేకరిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల నుంచి ఆర్డీలు కూడా స్వీకరిస్తున్నారు. ఈ నెల 4న యాచారం మండలంలో కమిటీ సభ్యులు కోడండ రెడ్డి, సునీల్ కుమార్లను పర్యటించారు. 5న ఇంటింటిని మండలంలో పర్యటించారు. బుధవారం కందుకూరులో కమిటీ సభ్యులు కోడండరెడ్డి పర్యటించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రెవిన్యూ అధికారులు, రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ధరణి పెండింగ్ ఆర్డీల పరిష్కారానికి ఈ నెల 1 నుంచి 9 వరకు నిర్వహిస్తున్న స్పెషల్ క్లెయిమ్ తీసుకుంటున్న చర్యలపై ఆరా తీశారు. భూ సమస్యలన్నింటినీ ప్రభుత్వం దళవారీగా పరిష్కరిస్తుందని కోడండరెడ్డి ఈ సందర్భంగా పేర్కొ



కందుకూరులో తహసీల్దార్ గోపాల్ తో పర్యటిస్తున్న కోడండరెడ్డి

న్నారు. రైతులు భూ సమస్యలపై కొత్త దరఖాస్తు చేయవచ్చునని, తెల్ల కాగితంపై సమస్యను రాసి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని సూచించారు. రెండు నెలల క్రితమే యాచారంలో అధ్యయనం ఈ ఏడాది జనవరిలో ధరణి కమిటీ సభ్యుడు సునీల్ కుమార్ అధ్యక్షులు

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్లో 'నారి శక్తి అభియాన్'

మహిళా సాధికార సదస్సుకు హాజరైన బీజేపీ మహిళా మోర్చా మహిళా నాయకులు, నేతలు



మహిళా సాధికార సదస్సు పై ప్రధాని సరేంద్రమోడీ ప్రసంగాన్ని స్వీకృత వీక్షిస్తున్న మహిళలు

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, మార్చి 6 : అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండల బీజేపీ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు బోడిగి సురేఖ అధ్యక్షులతో మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఇంటింటిని నియోజకవర్గం 'నారి శక్తి అభియాన్' మహిళా సాధికార సదస్సును మండల కేంద్రంలోని శివ గార్డెన్ లో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రీట్ ప్రధాని సరేంద్రమోడీ మహిళా సాధికార సదస్సు సందర్భంగా మహిళా సంతకం కోసం చేపట్టిన పథకాలపై ప్రసంగించిన ప్రసంగాన్ని వీక్షించి విన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలు, మున్సిపాలిటీల మహిళా మోర్చా నాయకులు, మహిళా కార్యకర్తలు, మండల బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండిగారి విష్ణుగౌడ్, వనపర్తి జిల్లా ఇన్చార్జ్ బోసుపల్లి ప్రకాష్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు అచ్చి రెడ్డి, ఆదిట్టు మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ పొట్టి శ్రీరాములుయ్యారమ్, నాయకులు వడ్డేపల్లి పాపయ్యగౌడ్, జంగమయ్యగౌడ్, గోవర్ధన్, అర్జున్ గౌడ్, జిల్లా మహిళా మోర్చా నాయకురాలు రమాదేవి, మినాక్షి, శ్రీలత, సీలోజా శ్రావణి, సురేష్, రామకృష్ణ, రమేష్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- కొద్దిరోజులుగా రంగారెడ్డి జిల్లాలో పర్యటిస్తున్న కమిటీ
- రైతుల నుంచి సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న సభ్యులు
- తాజాగా కందుకూరులో పర్యటించిన కమిటీ సభ్యులు కోడండ రెడ్డి
- కొత్తగా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని రైతులకు సూచన
- పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా జిల్లాలో రెండు నెలల క్రితమే ధరణి సమస్యలపై అధ్యయనం

ఎస్సీ కలిసిన డిఎస్సీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



వికారాబాద్, మార్చి 6 : వికారాబాద్ డిఎస్సీగా బదిలీపై వచ్చిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ కోటరెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేశారు. ఇక్కడ పనిచేసిన డిఎస్సీ అంజయ్య బదిలీపై వెళ్లారు.